
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 15 

(quinze) dias do mês de junho de 2021, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Wilian Tanure Anastácio, Elza 

de Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo, Beliny Magalhães Leão, Bianca Lisley de 

Oliveira e Eduardo Nunes Gonçalves, com ausência justificada dos Vereadores Alex Batista 

Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto e Giovanni Campos Coelho. Dando início a reunião, 

foi proferida a oração universal do pai nosso. Em seguida a Presidente Interina Bianca Lisley 

de Oliveira solicitou a todos um minuto de silêncio em homenagem aos jovens Alex Ferreira 

de Araújo e José Armando Barbosa da Costa, que faleceram em um trágico acidente ocorrido 

no último sábado dia 12 de junho. Em seguida, dando início a reunião, passou-se ao item 1º 

da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº: 10/2021, de autoria do Executivo Municipal que 

“Institui o diário oficial eletrônico e os sítios oficiais o município de VIRGINOPOLIS, 

estado de minas gerais, estabelece normas para envio, publicação e divulgação de matérias 

dos órgãos da administração pública e indireta e dá outras providencias”. Item 2º da 

pauta, distribuição do projeto de lei 11/2021 que “Autoriza a abertura de credito adicional 

no orçamento vigente da prefeitura municipal de Virginópolis, e dá outras providências”. 

Pela Presidente interina dito foi que os Projetos serão distribuídos às Comissões permanentes 

da casa para estudo e emissão dos respectivos pareceres e retornarão ao plenário 

posteriormente para discussão e votação. 3º item da pauta, momento livre. O vereador  

 

 

Beliny agradeceu a Deus pela dádiva da vida e pela oportunidade em estar presente nesta 

sessão. Cumprimentou a todos na pessoa da Senhora Paixão, reforçando o quanto é 

gratificante a participação da população nas reuniões da Câmara Municipal. Manifestou seus 

pêsames e respeito às famílias dos jovens falecidos, Alex Ferreira de Araújo e José Armando 

Barbosa da Costa. Disse que torna-se necessário com urgência discutir os fatos ocorridos 

para que não se repitam. O Vereador Beliny também prestou homenagem ao jovem Alex, 

conforme gravação em áudio e vídeo arquivada nesta casa. Por sua vez, o Vereador Wilian 

Tanure cumprimentou a todos os presentes, ouvintes da rádio Tribuna FM e expectadores do 

facebook, especialmente aos familiares dos jovens falecidos, oportunidade em que 

manifestou seus sentimentos. Expressou repúdio em relação ao fato do motorista da 

ambulância plantonista ficar em casa. Disse que a ambulância demorou mais de 30 minutos 

para chegar ao local do acidente, que fica próximo ao hospital. Esclareceu que a população 

virginopolitana merece atendimento rápido e eficaz. Convidou a todos os colegas vereadores 

para se reunirem com a Prefeitura e Secretaria de Saúde no sentido de corrigir as falhas 

existentes, solicitando sinalização adequada nas vias, instalação de placas, pintura de quebra-

molas e realização de operação tapa buraco. Informou ainda seu inconformismo com o 

Decreto editado pelo Prefeito que proibiu o funcionamento de academias na cidade. A 

Vereadora Elza saudou os presentes, e externou sentimentos pelo triste acidente com vítimas 

fatais ocorrida no último final de semana em Virginópolis. Também manifestou no sentido 

de corrigir erros graves existentes, em especial sobre os plantonistas das ambulâncias, além 

proferir leitura de mensagem de reflexão e abordar demais assuntos correlatos, conforme 

arquivo digital arquivado. O Vereador Jacuri disse que possui experiência na condução de 

motorista e sabe que 01 minuto faz total diferença no atendimento urgente das ambulâncias. 

O Vereador Eduardo Nunes após cumprimentar a todos parabenizou o colega Beliny pelas 

palavras proferidas. Disse que a população não respeita as leis de trânsito, o que causa 

acidentes, sendo necessário a realização de campanhas educativas. A vereador Bianca 

cumprimentou aos familiares dos falecidos, reforçando a necessidade de reunir com a 

Secretaria de Saúde, expondo que acredita que o local correto para que os motoristas 

plantonistas aguardarem os chamados é no próprio hospital. Por fim o Vereador Beliny 

solicitou a expedição de Ofício a Prefeitura de Virginópolis solicitando informações em 



relação aos motoristas da Prefeitura, contendo cópia da CNH, incluindo prefeito, vice e 

secretários, bem como a relação total dos veículos da municipalidade, o que foi aprovado por 

todos. O Vereador Tanure disse que recebeu ligação do jurídico da Prefeitura informando 

que a partir de amanha terá início a troca das lâmpadas e iluminação do campo. Reiterou 

ainda a indicação enviada ao Executivo solicitando calçamento e iluminação na rua Levi 

Cândido no Bom Jesus da Boa Vista.  Por fim, o Vereador solicitou aos proprietários de 

carretas e caminhões que não deixem as mesmas estacionadas pelas ruas principais e 

movimentadas da cidade, no intuito de proporcionar mais segurança no trânsito. O Vereador 

Jacuri disse que torna-se necessário discutir a melhor forma de tratar sobre o assunto dos 

caminhoneiros, evitando prejuízo a categoria. O Vereador Beliny ainda disse que a 

Prefeitura excluiu o número de vacinas recebidas do vacinometro, o que fere o princípio da 

publicidade. Nada mais havendo a constar, a Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, ser assinada por todos. 

Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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